
1 
 

ΜΑΘΗΜΑ ΠΕΜΠΤΗΣ 19-11-2020 ΓΟ2 

Να δημιουργήσετε έναν πίνακα τιμών για  το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 
    S ← 0 

    i ← 5 

    Όσο (i > 1) επανάλαβε   

        S ← S + i 

        i ← i – 1 

        Εμφάνισε i 

    Τέλος_επανάληψης 

    Εμφάνισε S 
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 Άσκηση 2 σελίδα 57 Παράρτημα Α βιβλίου. Πόσες φορές θα εκτελεστούν οι 

παρακάτω βρόχοι; 
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 Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο να εκτυπώνει την προπαίδεια του 5 στο διάστημα 

[1, 10]. Η εκτύπωση να γίνεται μαζί με τις πράξεις δηλαδή: 
1x5=5 
2x5=10 
3x5=15 
……….. 
10x5=50 
Η άσκηση να λυθεί με Όσο. 
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 Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος να εκτυπώνει τους άρτιους αριθμούς στο διάστημα 

[1,50]. Η άσκηση να λυθεί με Όσο. 
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Ασκήσεις για το σπίτι: 1 και 3 σελ. 49 φυλλαδίων 

 Βελτίωση της λυμένης άσκησης 1 
Να βελτιωθεί η άσκηση 1 ως εξής: 
Να γραφεί αλγόριθμος που να εκτελείται στα διόδια. Δηλαδή να διαβάζει τον τύπο του 
οχήματος ("Φ" για φορτηγό, "Α" για αυτοκίνητο και "Μ" για μηχανή) και να εκτυπώνει 
την ανάλογη τιμή. Ο αλγόριθμος να τερματίζεται όταν για τύπος οχήματος δοθεί "Τέλος". 
Δίνεται ότι η τιμή διέλευσης στα διόδια είναι 5 € για φορτηγό, 2 για αυτοκίνητο και 1 για 
μηχανή. Κατά την είσοδο του τύπου του οχήματος να γίνεται έλεγχος εγκυρότητας τιμών 
και να τυπώνεται μήνυμα "Λάθος εισαγωγή, Δώσε το σωστό τύπο οχήματος". 

Η χρέωση (κλιμακωτή) στους λογαριασμούς της εταιρείας τηλεφωνίας TELLOM είναι 

η εξής:  
Να γραφεί αλγόριθμος που θα διαβάζει τα ονόματα συνδρομητών, τις αστικές και τις 
υπεραστικές μονάδες που έκανε ο 
καθένας και να εκτυπώνει το 
ποσό του λογαριασμού του, μέχρι 
να διαβαστεί ως όνομα το 
"Τέλος". Ο αλγόριθμος να 
επιστρέφει στο τέλος το συνολικό 
ποσό εισπράξεων της TELLOM. 

  Πάγιο:   15 €  

  Αστικές μονάδες:    0.031 € ανά μονάδα  

  Υπεραστικές μονάδες:  

  0 - 150   0.055 € ανά μονάδα  

  151 - 500    0.033 € ανά μονάδα  

  501 -   0.028 € ανά μονάδα  


